

2024年7月22日 株式会社 ORIGRESS PARKS

2024 年 8 月 13 日「レジャパス」北信越エリア版スタート 地元の様々なレジャー・エンタメ施設に出かけよう

サービス開始記念 初月割引キャンペーンも実施

日本最大(※1)のエンタメ施設の定額制サービス「レジャパス」を提供する株式会社 ORIGRESS PARKS (本社:東京都品川区、代表取締役社長:吉武 優)は、HAB(北陸朝日放送株式会社、本社:石川県金沢市、代表取締役社長:能田 剛志)と提携し、北信越エリア在住の方を対象とした「レジャパス北信越」を 2024 年 8 月 13 日 (火)より開始します。



レジャパス北信越公式サイトはこちら

https://lejapass-hokushinetsu.com

※12024年3月時点の加盟施設数・施設カテゴリー数を比較。自社調べ(国内、レジャー・エンタメ業界の定額サービスとして)

◆レジャパスとは

毎月定額の料金を支払うことで、遊園地、動物園、温泉、スポーツ観戦などのエンタメ施設を利用できる「お出

かけサービス」です。「レジャパス」は施設の入場者が少ないシーズンや時間帯を活用することでお手頃価格を実現しています。会員様はサイト内で施設を予約し、提携しているさまざまなジャンルの施設を利用できます。(※1) 空き枠と会員様をつなぐことで、加盟施設様には集客の離散解消および新規来場に貢献する一方で、会員様には新たな発見や体験を提供いたします。

また、多種多様な施設を掲載しているため気分に合わせて施設を選んでいただけます。

※1 同一施設の利用は月に1回までです。

◆料金体系

月額料金	スタンダード	プレミアム
比較	・まずは <mark>お手頃な</mark> スタンダードでお試し! ・遊ぶスタイルに合わせてレジャコ インは都度購入	・プレミアム限定施設を使いたい! ・コインが必要な施設をよく使う!
ユーザー	¥2,380 (稅込¥2,618)	¥3,380 (稅込¥3,718)
∅ コイン	0	55
ファミリー (大人)	¥1,880 _(税込¥2,068)	¥2,880 (税込¥3,168)
少 コイン	0	55
ファミリー (小人)	¥1,480(稅込¥1,628)	¥2,480 (税込¥2,728)
少 コイン	0	55

ご家族やお友達をファミリー会員として追加すると更にお得に利用できます。

プレミアム会員様に毎月付与される、レジャパスサービス内通貨「レジャコイン」は全会員様が購入することもでき、高単価な施設の利用や、非会員の方をゲスト招待する際に利用することができます。





※施設ごとの設定コイン枚数は変動いたします

全国エリア拡大機能も設けており、レジャコインをまとめて 3,000 円分ご購入いただくとコイン購入日から 30日間、全国のレジャパス登録施設の利用が可能となります。



全国の施設一覧は下記ページにてご確認下さい。

https://lejapass-hokushinetsu.com/category-park-list

◆サービス開始記念 初月割引キャンペーンを実施

月額料金	スタンダード	プレミアム
比較	・まずは <mark>お手頃な</mark> スタンダードでお試し! ・遊ぶスタイルに合わせてレジャコ インは都度購入	・プレミアム限定施設を使いたい!・コインが必要な施設をよく使う!
ユーザー	¥2,380 ¥980 (税込¥2,618) (税込 ¥1,078)	¥3,380 ¥1,280 (税込¥3,718)
少 コイン	0	55
ファミリー (大人)	¥1,880 ¥980 (税込¥2,068) (税込¥1,078)	¥2,880 ¥1,280 (税込¥3,168)
少 コイン	0	55
ファミリー (小人)	¥1,480 ¥980 (税込¥1,628) (税込¥1,078)	¥2,480 ¥1,280 (税込¥2,728) ¥1,280 (税込¥1,408)
少 コイン	0	55

「レジャパス北信越」の開始を記念し、2024 年 8 月 13 日~9 月 12 日の期間に会員登録していただいた方、 先着 100 名様限定で、初月の月額料金を上記料金表の通り割引させていただきます。

※キャンペーン価格が適用されるのは、2024 年 8 月 13 日 \sim 9 月 12 日の期間ですが、先着 100 名を達成した際には、期間内でもキャンペーンを終了させていただきます。

※追加したファミリー会員の利用期間は、本会員様のご請求日に紐づくため、本会員登録した日にファミリー 追加いただく形がおすすめです。後日ファミリー追加をする場合、キャンペーン価格の適用が終了している可 能性がございます。

※クーポンが適用されるのは、初回の本会員登録・ファミリー追加時のみです。スタンダードプランで登録 後、プレミアムプランにアップグレードした場合でもキャンペーン期間中であればキャンペーン価格が適応と なります。

◆会社概要

【株式会社 ORIGRESS PARKS】

所在地:東京都品川区西五反田 1 - 27 - 5 VORT 五反田ビル 3F

代表取締役社長:吉武 優

事業内容:エンタメのプロデュース事業

公式サイト: https://origress.com/